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Metodologia

A metodologia considera uma Amostragem Aleatória Simples entre os eleitores de Balneário Camboriú 
com 16 anos ou mais. Foi realizada uma amostra de 805 entrevistas, o que proporciona uma margem de 
erro de 3,5% para um intervalo de confiança de 95%. Obedecendo a RESOLUÇÃO Nº 23.600/2019, art. 2, 
caput, IV, foram feitas as ponderações em relação a sexo, idade, grau de instrução e nível econômico.

OBS: devido aos critérios de arredondamento, a soma dos percentuais pode não totalizar 100%
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Perfil da Amostra

Gênero Faixa Etária Grau de Instrução

Masculino
Feminino

46,0%
54,0%

16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 60 Mais de 60

9,3% 20,4% 22,6% 25,2% 22,5%

Sem instrução

Ensino
Fundamental

Ensino
Médio

Ensino
Superior41,1%

39,7%

18,3%

0,9%
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Perfil da Amostra
Renda Religião

Católico

42,7%
Evangélico

22,5%
Espirita

14,4%
Ateu

6,8%
Sem Religião 

13,6%
Até 1 SM De 1 a 2 SM De 2 a 5 SM Acima 5 SM

4,8%
8,8%

34,3%

52,1%
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Avaliação
Avaliação da atual gestão do prefeito:

ÓTIMA 26,0%

57,6%

14,0%

1,4%

0,5%

0,5%

BOA

REGULAR

RUIM

PÉSSIMA

NS/NR

Avaliação positiva: 83,6% | Avaliação negativa: 1,9% | Avaliação regular: 14,0% | Não respondeu: 0,5%
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Intenção de Voto
Intenção de voto para prefeito(a) em 2024:

Espontânea
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Intenção de voto para prefeito(a) em 2024:
Estimulada
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Intenção de Voto

CLAUDIR
MACIEL

5,1%

LUCAS
GOTARDO

5,1%

NS/NR

?

5,5%

BRANCO/
NULO

1,1%

MARISA
ZANONI

11,4%

ANDRÉ
MEIRINHOI

7,1%

JULIANA
PAVAN

43,2%

PEETER
GRANDO

21,5%
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Intenção de Voto
Rejeição de voto para prefeito(a) em 2024:

Estimulada

ANDRÉ
MEIRINHOI

8,1%

JULIANA
PAVAN

9,4%

NS/NR

?

3,5%

NÃO REJEITA
NENHUM

8,4%

LUCAS
GOTARDO

10,3%

CLAUDIR
MACIEL

10,7%

MARISA
ZANONI

21,5%

PEETER
GRANDO

27,2%

REJEITA
TODOS

0,9%



Intenção de voto para vereador(a) em 2024:
Espontânea

Intenção de Voto
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(%)

Bola 3,5%

Carlos Bomba 3,0%

Rhaissa Amarante 2,9%

Jair Bolsonaro 3,0%

Eduardo Zanatta 2,2%

Eliete Andrade 2,2%

Thiago Machado 1,7%

Brendon 1,6%

Claudio Kraus 1,6%

Gaby da Causa Animal 1,6%

Kaká Fernandes 1,6%

Marcos Brollo 1,2%

Patricia Rocha 1,2%

Anderson Santos 1,1%

Gustavo Saúde 1,1%

Kauan Quadros 1,1%

Sandro Miranda 1,1%

Amato 1,0%

Junior Claumann 1,0%

Alexandre Rosa 0,9%

Célio Laurentino 0,9%

Dudu Mafra 0,9%

Erico Carteiro 0,9%

Grazi Araldi 0,9%

Junior Camarão 0,9%

Leonardo Sander 0,9%

Marcelo Damião 0,9%

Toninho Maraca 0,9%

Respostas (%)

Aristo Pereira 0,7%

Cadu Conti 0,7%

Déa Porfír io 0,7%

Gévelyn Almeida 0,7%

Lazzaroni 0,7%

Luciano Estevão 0,7%

Raquel Rosa 0,7%

Arlindo Cruz 0,6%

Daniel Cenci 0,6%

Kiki Pereira 0,6%

Luciana Fiamoncini 0,6%

Victor Forte 0,6%

Wilson Ribeiro 0,6%

Ana Ninekotter 0,5%

Bel 0,5%

Camila Garcia 0,5%

Cinara de Cesaro 0,5%

Fernanda Gelocha 0,5%

Guilherme Cardoso 0,5%

Homem Aranha BC 0,5%

Luiz Anell i 0,5%

Medeiros 0,5%

Mia Medina 0,5%

Professor Jorge 0,5%

Rozelia Rocha 0,5%

*Outros (com 1, 2 ou 3 citações) 17,5%

Não respondeu 25,8%

TOTAL 100,0%

Respostas



Definição de voto, definitivo ou pode mudar:

Intenção de Voto
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EM DEFINITIVO
59,8%

PODE MUDAR
38,3% NÃO RESPONDEU

1,9%



Intenção de voto em candidato(a) apoiado(a)/
indicado(a) pelo atual governador “Jorginho Melo”:

Avaliação da atual gestão
do governador “Jorginho Melo”:

Intenção de Voto
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1,6%De jeito
nenhum

7,8%Muito
provável

48,6%Dependeria
do candidato(a)

11,4%Pouco
provável

1,4%Não
respondeu

29,2%Provável

ÓTIMA 9,2%

56,5%

27,2%

5,1%

1,0%

1,0%

BOA

REGULAR

RUIM

PÉSSIMA

NS/NR



Intenção de voto em candidato(a) apoiado(a)/
indicado(a) pelo ex-presidente “Jair Bolsonaro”:

Avaliação da gestão do
ex-presidente “Jair Bolsonaro”:

Intenção de Voto
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6,8%De jeito
nenhum

10,7%Muito
provável

42,1%Dependeria
do candidato(a)

13,8%Pouco
provável

1,0%Não
respondeu

25,6%Provável

ÓTIMA 17,1%

39,6%

23,9%

11,4%

6,2%

1,8%

BOA

REGULAR

RUIM

PÉSSIMA

NS/NR



Intenção de voto em candidato(a) apoiado(a)/
indicado(a) pelo atual presidente “Lula”:

Avaliação da atual gestão do
presidente “Lula”:

Intenção de Voto
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26,3%De jeito
nenhum

1,9%Muito
provável

35,7%Dependeria
do candidato(a)

25,6%Pouco
provável

0,7%Não
respondeu

9,8%Provável

ÓTIMA 4,1%

20,7%

26,1%

23,7%

24,1%

1,3%

BOA

REGULAR

RUIM

PÉSSIMA

NS/NR



Participação em debates eleitorais:

Intenção de Voto
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Não,
alguns

Sim,
todos

Não se
lembra

Não
respondeu

Não

36,1%

39,9%

4,1%

2,1%

17,8%



Importância dos debates eleitorais:

Intenção de Voto
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Importante

Muito
importante

Pouco
importante

Nada
importante

Indiferente

31,3%

36,3%

7,0%

4,2%

18,0%

Não
respondeu 3,2%



Influência das redes sociais na decisão do voto:

Intenção de Voto
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Influência
razoavel

Muita
influência

Nenhuma
influência

Não utiliza
redes sociais

Pouca
influência

14,2%

9,6%

45,3%

3,2%

27,6%

Não
respondeu 0,1%



Fontes de informações para conhecimentos sobre política:

Intenção de Voto
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72,9%

60,5%

46,3%

32,8%

19,0%

14,7%

14,4%

1,9%

Sociedade
em geral

Conversas
com amigos
e familiares

Televisão

Redes sociais
(Facebook,

Instagram, ...)

Rádio

Jornais
impressos

Aplicativos de
mensagens

(Whatsapp, ...)

Carro de som

0,1%Não respondeu

31,2%Blogs e portais
de notícias

(Múltiplas escolhas)



Fonte de informação política mais confiável:

Intenção de Voto
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41,9%

26,7%

16,4%

3,1%

3,9%

1,5%

Sociedade
em geral

Conversas
com amigos
e familiares

Televisão

Redes sociais
(Facebook,

Instagram, ...)

Rádio

Jornais
impressos

0,2%Não respondeu

6,3%Blogs e portais
de notícias



Hábito de leitura do diarinho

Intenção de Voto

19

Sim,
regularmente

 

Não,
mas já li

Nunca li

Sim,
ocasionalmente

22,0%

24,8%

9,6%

43,5%

Não
respondeu 0,1%



Formas de acesso ao diarinho:
(Múltiplas escolhas)

Intenção de Voto
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Portal online
 

Versão
impressa

Não costuma
acessar

Redes sociais
(Facebook,

instagram, ETC).

42,7%

24,2%

18,1%

29,4%

Não
respondeu 0,1%




